

学校与国美打扮家共建国美泛家居产业学院

网址：<http://www.hnmeida.com.cn/info/1060/4562.htm>

国美首个泛家居产业学院在湖南工艺美院成立

时间：2021-12-29 来源：环境艺术设计学院 作者：文/王佳琪 图/网宣办 审核：刘芳 点击数：64

为进一步推进校企协同育人，深化产教融合，12月28日下午，湖南工艺美术职业学院国美打扮家泛家居产业学院揭牌成立。该学院是国美集团与高校合作的首个泛家居产业学院，将采用“产学研一体+创业孵化”的人才培养模式，聚焦设计师、建模师、搭配师、精算师人才，开展高技能应用型人才及创新创业人才的联合培养，为泛家居行业从业人才供给紧缺现状，开辟“造血”新路径。

湖南省教育厅职成处副处长殷劭，国美打扮家（北京）科技有限公司 CEO 高非、副总裁张涛、周润霖，湖南工艺美术职业学院党委书记余克泉、校长陈鸿俊、副校长刘英武，国美打扮家教育合作伙伴湖南美科伟创信息技术有限公司总经理姚勇等出席成立仪式，学校相关部门负责人、环境艺术设计学院负责人以及部分师生参加。仪式由刘英武主持。

仪式上，陈鸿俊对与会嘉宾的到来表示衷心的感谢，对学校办学历史和办学特色作了简要介绍。他表示，学校将与国美打扮家在人才培养、专业建设、课程开发、“双师型”师资培养、项目开发、平台建设等方面进行全方位深入合作，建好产业学院，为湖南泛家居产业发展提供有力的人才支撑、智力支撑和技术支撑，为湖南乃至国家产业发展贡献力量。

殷劭向国美打扮家泛家居产业学院的成立表示祝贺。她指出，产业学院建设发展要从育人方式、办学模式、管理体制、保障机制等方面进行多项改革，打造工艺美院创新

发展的新引擎，同时，她结合相关政策要求和湖南省职业教育发展实际，对产业学院提出了办“实”、办“活”、办“特”三点建议，并祝愿产业学院建设取得丰硕成果，为湖南打造职业教育创新发展高地增光添彩。

环境艺术设计学院副院长刘廷国作产业学院建设报告，国美打扮家副总裁张涛代表国美打扮家就企业情况、合作愿景、发展路径等发表讲话。

陈鸿俊和张涛分别代表校企双方签署了战略合作框架协议。

殷劲、余克泉、张涛、周润霖共同为产业学院揭牌。

据了解，湖南工艺美术职业学院国美打扮家泛家居产业学院将在技能人才培养、就业创业合作、技术创新研发、师资队伍培训等方面展开深度合作，聚焦设计师、建模师、搭配师、精算师人才等，开展联合培养活动；基于国美打扮家产业合作生态，建立“泛家居人才创新基地”，孵化和承接各类商业化项目；立足学校作为湖南省“1+X”证书试点单位的优势基础，合作共建室内设计、预算、工程管理、建模相关业务“1+X”证书考试与培训中心”，依托产业学院建设校企大师工作室，不定期举行工作坊、训练营、认证培训等活动，承接泛家居行业社会服务，促进区域内院校间互动交流。

当日，校企双方共同就产业学院建设进行了交流研讨。研讨会后，在尚美楼 214 教室，国美打扮家 CEO 高非先生为学院师生带来了一堂《设计认知变现与艺术表达》的主题讲座，介绍设计前沿的思想理论与艺术实践。

据悉，国美打扮家泛家居产业学院由湖南工艺美术职业学院与国美集团旗下打扮家（北京）科技有限公司联合建立。湖南工艺美术职业学院是“中国特色高水平高职学校和专业建设计划”项目建设单位、国家示范性（骨干）高职院校、国家优质专科高等职业院校，综合实力和办学水平湖南省一流、全国知名。

国美打扮家是目前国美集团下唯一的家装业务平台，是国美“家·生活”战略 2.0 阶段的重要落子，作为国内“家装供应链+BIM”设计软件提供商及互联网智能装修生态平台，国美打扮家开创了家居家装领域的分段式装修先河。

校企强强联手，共建产业学院，致力将产业学院打造成为集人才培养、技术研发、企业服务、学生就业创业等功能于一体的示范性人才培养实体，服务湖南乃至全国泛家居产业发展。



国美打扮家泛家居产业学院揭牌



校企双方签署战略合作框架协议



领导嘉宾合影